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Porra P45869 ca
Onzeé Concurs de Programacié de la FME (2014-12-15)

Els n participants de la UPC en el SWERC (SouthWestern Europe Regional Contest) es troben
a Porto. Visitant la ciutat? No, jugant a 1’Age of Empires. Com que s6n una mica flipats,
decideixen fer una porra sobre com ho faran en el SWERC.

Cada participant ha de predir les posicions dins del ranking final dels /3 equips de la UPC
(cada equip és de tres). Els guanyadors de la porra seran els que s’apropin més al resultat
final, considerant cada combinacié com un punt de R"/3 i usant la distancia euclidea (la
habitual). Per donar més emoci6 a la porra, decideixen que els B participants amb pronostics
pitjors hauran de pagar una copa als A participants amb pronostics millors. Donats A, B, el
pronostic de cada participant, i les posicions finals dins del ranking, quins dels participants
seran els guanyadors i quins els perdedors?

Entrada

L’entrada consisteix en diversos casos, només amb nombres naturals estrictament positius.
Cada cas comenga amb 1, A i B. Segueixen n combinacions de 7/3 nombres cadascuna, amb
les apostes de cada participant. Finalment, hi ha els /3 nombres del ranking final. Suposeu
3 < n <1500, que n és multiple de tres, A + B < n, i que les combinacions tenen nombres
diferents entre 1 i 500.

Sortida

Per a cada cas, cal escriure dues linies ordenades de millor a pitjor, la primera amb els
A indexs dels guanyadors de la porra, i la segona amb B indexs dels perdedors. En cas
d’empat, guanya qui té 'index més petit. Suposeu que els indexs comencen en u.

Pista

Per precisi6 i eficiencia, en aquest poblema eviteu usar nombres reals i arrels quadrades.

Exemple d’entrada
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Exemple de sortida
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